

Zapisnik sa Javne rasprava o budžetu opštine Sjenica za 2020. godinu

12. decembar 2020. godine, početak u 13 časova.

Zaposlena na poslovima planiranja i izvršenja budžeta, Anida Mujović otvorila je Javnu raspravu, te na samom početku istakla da je prezentacijom pokušala da pojednostavi i pokaže kako Opštinska uprava planira da u narednom periodu iskoristi sve prihode koje ima, a da pritom zadovolji potrebe građana.

Takođe, istakla je svrhu Javne rasprave koja je prilika za prezentovanja budžeta, ali i prilika da građani iskažu svoje potrebe, ideje, prijedloge, sugestije za unapređenje, te da je ovo jedan od transparentnih koraka koje će Opština Sjenica ubuduće praktikovati kako bi se stvorila mogućnost građanima da što bolje razumiju budžet ali i rad Lokalne samouprave uopšte.

Mujović je upoznala građane sa budžetom kao pravnim dokumentom, te ko su sve korisnici budžeta.

Takođe je dodala da se prilikom donošenja budžeta uzimaju svi zakoni i propisi koji ga detaljnije regulišu, te da svake godine najznačajnije bude upustvo Ministarstva finansija koje se dostavi, a koji obuhvata i zakonske odredbe, ali i smjernice za svaku godinu pojedinačno. Opština je dužna da se striktno drži tog upustva prilikom izrade nacrtu budžeta, a takođe budžet se usaglašava i sa strateškim dokumentima i akcionim planovima, sa strategijom i planom i programom razvoja opštine, potrebama budžetskih korisnika i započetim projektima iz ranijih obaveza i u skladu sa ostvarenjem iz prihoda iz prethodne godine.

Građanima su predstavljeni svi podaci o sredstvima koja će se izdvajati za sve budžetske korisnike, sa rashodima i izdacima. Nekoliko godina unazad budžet se radi na programski, programska struktura koja je uniformisana i propisana kao takva od strane Ministarstva finansija i koju Opština poštuje.

Navedeni su i planirani projekti i to: rekonstrukcija zelene pijace, završetak izgradnje vrtića, izgradnja saobraćajne infrastrukture, rekonstrukcija zgrade Opštinske uprave, izgradnja Sjeničke kuće, trim staze na izletištu Borići, Sjeničko kulturno ljeto, rekonstrukcija kuhinje PU „Maslačak“, usluge socijalne zaštite i svi projekti koji se realizuju zajedničkim ulaganjima iz budžeta opštine i iz sredstava međunarodnih organizacija ili nekih od ministarstava.

Predsjednik opštine Hazbo Mujović je istakao vrijednost i važnost svih projekata koje realizuje opština Sjenica, kao i svih drugih planiranih aktivnosti za narednu 2020. godinu.

Sugestije i primjedbe građana

Jedna od primjedbi se odnosila na obavještenje o samoj Javnoj raspravi, te da javnost nije blagovremeno obaviještena o ovako jednom događaju. Takođe, jedna od pitanja se odnosilo i na podatke o finansiranju ostalih mjesnih zajednica i putnih infrastruktura.

Građani su se složili da najveća podrška opštine treba da bude poljoprivredi, studentskim i đачkim stipendijama, kao i za razvoj seoskih mjesnih centara.

Ulaganje više u saobraćajnu infrastrukturu, rekonstrukcija Peštarske ulice , Kralja Petra I i Čatovske ulice, kao i trotoara u Peštarskoj ulici.

Upućen je i zahtjev pčelara za pomoć kako bi se zaštitio med po geografskom porijeklu.

Građani ističu da je sve manje naših sportista u klubovima, da Opština treba da finansira skijaška udruženja i fudbalski klub, te smatraju da je prijeko potrebno da se što prije uradi trim staza i put prema Sjeničkom jezeru.

Iz futsal kluba Sjenica apelovali su na sredstva, jer ostvruju zaviden rezultate.

Takođe, predsjednik Mujović dodaje da je planiran završetak skoro svih započetih projekata, ali i rješavanje svih problema gdje su strani investitori zainteresovani.

Rasprava završena u 14 časova.

Zapisnik sačinila: Irma Hodžić